ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ

про результати виконання міської Програми підтримки молоді
на 2018-2020 роки затвердженої рішенням Слов'янської міської ради 
від № 18-XLVIII-7 «Про затвердження міської Програми

підтримки молоді на 2018-2020 роки»

1.Основні дані

Міську Програму підтримки молоді на 2018-2020 роки затверджено рішенням Слов’янської міської ради від 27.06.2018 №18-ХLVΙΙΙ-7 «Про затвердження міської Програми підтримки молоді на 2018-2020 роки». 

2. Мета Програми та результати її досягнення

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді, підтримки активності молоді, формування її  громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості.

3. Фінансування    

	№
	Вид бюджету
	Роки (тис. грн.)

	
	
	2018
	2019
	2020
	ВСЬОГО

	
	
	План
	Факт
	План
	Факт
	План
	Факт
	План
	Факт

	1
	Державний бюджет
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	2
	Обласний бюджет
	300,0*
	0*
	0
	0
	0
	0
	300,0*
	0*

	3
	Місцевий бюджет
	590,0
	77,2
	432,0
	97,5
	483,0
	60,8
	1505,0
	235,5

	4
	Інші кошти (кошти підприємств, установ, організацій, батьків, тощо)
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	5
	Всього
	890,0
	77,2
	432,0
	97,5
	483,0
	60,8
	1805,0
	235,5


300,0* - ремонтні роботи в приміщенні КЗ "Центр культури і довкілля м. Слов'янська", придбання меблів, оргтехніки, тощо для організації роботи молодіжного центру фінансувались через  головного розпорядника коштів - відділом культури Слов’янської міської ради
4. Виконання заходів Програми

Загалом із 18 запланованих заходів міської Програми підтримки молоді на 2018-2020 роки за роки її реалізації виконані 14 заходів:

Невиконані заходи:

· 3.1. Проведення тренінгів, семінарів, практичних занять для молоді з числа дітей-сиріт, дітей-інвалідів, внутрішньо-переміщених осіб;
· 4.1. Проведення семінарів, лекцій, спрямованих на підготовку молоді до сімейного життя, виховання відповідального батьківства, материнства, навчання культури та етиці сімейних відносин;
· 7.1. Проведення міського конкурсу проектів серед громадських організацій (фінансова та організаційна підтримка діяльності дитячих та молодіжних громадських організацій; допомога у виконанні програм та ініціатив цих організацій, спрямованих на духовний і фізичний розвиток молоді, підтримку її творчого потенціалу, тощо);

· 7.2. Стипендія міської ради для обдарованої і талановитої молоді (студентів вищих навчальних закладів та учнів професійно-технічних навчальних закладів, лідерів громадських організацій, науковців, переможців всеукраїнських та міжнародних творчих конкурсів і фестивалів).

5. Оцінка ефективності виконання Програми

Рішенням Слов’янської міської ради від 25.07.2019 №26-LXVII-7 в місті створено молодіжну раду при Слов’янській міській раді та затверджено її персональний склад (Молодіжна рада є консультативно-дорадчим органом з питань молодіжної політики, покликаним сприяти взаємодії Слов’янської міської ради, виконавчих органів міської ради та молоді міста Слов’янськ; забезпечувати узгодженість дій у вирішенні питань, пов'язаних із життям молоді та її участю в усіх сферах життя суспільства, консолідації молодіжного руху міста Слов’янськ). Протягом свого існування молодіжна рада долучалась до проведення різноманітних заходів, таких як, соціальна акція «16 днів проти насильства»; тренінг для членів молодіжної ради та молодіжних лідерів м. Слов’янськ, захід з організації та проведення адвокаційних кампаній в сфері молодіжної політики «Вчимося адвокації»; молодіжний захід «Молодь проти наркотиків» та інші.
Протягом звітного періоду в місті працювали молодіжний центр «Платформа ініціатив Теплиця» (проєкт громадської організації «Платформа ініціатив Теплиця»)  та молодіжний центр при КЗ «Центр культури і довкілля м. Слов’янська» АртПростір «Happy Hub» (проєкт громадської організації «Слов’янський культурний центр «Задзеркалля»). 

За ініціативи молодіжних центрів, в місті проводились заходи з неформальної освіти; Фестиваль молодіжної активності «МЕГаФЕСТ 2019» в рамках конкурсу малих грантів «Молода енергія громад»; молодіжний захід «Лабораторія корисного дозвілля на мікрорайонах міста Слов’янська»; «Загальноміський щорічний фестиваль «ВелоДвіжок», присвячений святкуванню Дня молоді;  молодіжний захід «Пікнік здоров’я»; молодіжна соціальна акція «Можливості для молоді»; молодіжний наметовий табір «Еко-гайдашник Степовий обрій»; молодіжний захід «Адвокаційна кампанія. «Молодь – молоді. Ми за спілкування без пива, паління та енергетиків»; святковий захід «Подаруй дитині свято» з нагоди відзначання Дня святого Миколая та інші. 

19 вересня 2020 року в місті відбулась соціально-екологічна акція з прибирання зелених зон та благоустрою територій – «Всесвітній день прибирання – World Cleanup Day», до організації якого долучився осередок громадянського суспільства у Слов’янську «Друкарня», за підтримки відділу у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Слов’янської міської ради.

Потягом 2018-2020 років молоді люди ставали переможцями і лауреатами обласного конкурсу «Молода людина року», присвяченого Дню молоді, метою якого є відзначення та підтримка найбільш активних молодих людей за вагомий внесок у культурне, соціальне, студентське життя суспільства, стимулювання позитивних змін у молодіжному середовищі. Для участі в обласному конкурсі «Молода людина року» були подані документи на 22 особи, з них, 16 молодих людей стали переможцями і лауреатами у різних номінаціях. 
Окрім цього, молоді люди неодноразово відзначались подяками та грамотами Слов’янської міської ради .

Так, протягом звітного періоду в місті були відзначені 59 молодих людей та людей, що внесли вагомий особистий внесок у реалізацію державної молодіжної політики (з них, в 2018 році – 32 особи; 2019 році – 24 особи; 2020 році – 3 особи) 
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року №923-р «Про присудження Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України» Ніколаєнко Дар’ї Олегівні - голові молодіжної ради при Слов’янській міській раді присуджено Премію Кабінету Міністрів України «За впровадження творчих та новітніх ідей у створенні та веденні бізнесу, створення нових робочих місць, освіту та працевлаштування соціально уразливих категорій населення, у тому числі осіб з особливими потребами, внутрішньо переміщених осіб».

Відокремлений підрозділ Молодіжної Організації ПЛАСТ - Національної Скаутської Організації в місті Слов’янськ у Донецькій області "Станиця Слов'янськ" активно долучається до різноманітних заходів спрямованих на відродження національно-патріотичного виховання молоді, таких як: Всеукраїнська акції «Донеччина зустрічає своїх захисників»; Всеукраїнський фестиваль вертепів «Вертеп-фест»; міжнародна щорічна скаутська акція до святкувань Різдва Христового «Віфлеємський Вогонь Миру» та інші.

Протягом 2018-2020 років в місті проводились міські масові заходи присвячені Новорічним та Різдвяним святам, заходам до Дня Соборності України, Дня Європи, Дня молоді, Дня Конституції, Дня                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                Незалежності, Дня м. Слов’янська, Дня фізичної культури і спорту, Міжнародного дня студента та інше. 

Окрім цього, молоді люди також брали участь в обласних та Всеукраїнських заходах.

Загальна кількість заходів протягом звітного періоду склала 41, участь у яких взяли близько 19500 осіб. 
Начальник відділу у справах сім’ї, 

молоді, фізичної культури та спорту 

Слов’янської міської ради                                                                    О.М.Міщенко
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